本报社区趣味运动会第三站进灌庄社区,夹球跑比赛最热闹

# 儿子前面跑,妈妈跟着捡球



"企鹅漫步"项目容易掉球,不少亲友团在选手后面跟着捡球

本报泰安7月14日讯(记者

比赛共88人报名,单项报名人数比上

次增加30多人。比赛当天下了一会儿

彩中心、山东亚奥特乳业举办的"亚

奥特杯"社区趣味运动会第三站比

赛,在灌庄社区举行。不到8点半,灌

庄社区广场上聚满了居民。社区工

作人员精心布置了场地,广场大屏

幕上显示"齐鲁晚报社区趣味运动

本次比赛各项目报名人数都超

"等大字

小雨,但仍没有影响居民参与热情。

12日,本报"亚奥特杯"社区趣味 运动会第三站在灌庄社区举行。本次

12日上午,本报联合泰安市体

□株☆☆平专业裁判全程参与 过以往,光"摸石过河"一项就报名60 多人。比赛开始后,选手赛得起劲儿, 围观居民将整个赛场围住,大声加 油。为了提高成绩,有些选手脱掉鞋

"企鹅漫步"比赛项目中,由于参 赛者双腿夹球容易掉球,不少选手的 亲友团当跟班,看到掉球赶紧上前帮 忙捡起来,为选手节省时间。

子光脚参赛,"我今天穿的鞋跟太高

了,影响发挥,把鞋脱掉更舒服。反正

场地打扫得也很干净。"选手王德红

比赛期间又下了一阵小雨,参赛 选手们继续完成正在进行的比赛项 目,还有居民帮忙碌的工作人员打伞。



"给爸妈穿鞋"项目中,一位姥姥 代替爸妈参赛,"大外孙今年5岁了, 现在又长高了,我有点背不动了。"姥 姥边说边开心地抱了抱外孙。

经过3个多小时激烈角逐,裁判 长山东科技大学副教授李颖建宣布 获奖选手,

比赛结束后,不少选手满头大 汗。"这比赛看似赛程短,很容易,其 实很需要技巧。"选手郭玉梅说,赛完 感觉很过瘾。

"社区趣味运动会真不错,居民 们反映都很好,也丰富社区文化娱乐 生活。"岱庙街道办事处工作人员郭 洁芳说。





◀不能让他赶 上, 我得加油跑。

▼妈妈快点,咱



## 趣味运动会将进科大社区

◀人小 车也小,骑

得最慢我就

赢。

时间暂定21日,即日起可报名

本报泰安7月14日讯(记者 陈 新) 本报联合泰安市体彩中心、 山东亚奥特乳业举办的"亚奥特 杯"社区趣味运动会,第四站进科 大社区。

"你们的社区趣味运动会太好 玩了。"随着"亚奥特杯"社区趣味运 动会陆续在泰城多个社区举办,参 与的居民越来越多,受到广泛好评。

又有更多的居民、社区和本报联系,

将在科大社区,时间暂定21日,欢迎 科大社区及周边居民报名参赛。

"亚奥特杯"社区趣味运动会包 含6个项目,分别是"摸石过河"、"企

鹅漫步"、"绝对公平"、"自行车慢 希望能继续参与和举办社区运动 骑",以及亲子游戏"给爸妈穿鞋会。 子","亲子跳绳",大人小孩均可参 、"亲子跳绳",大人小孩均可参 为满足居民健身和娱乐的需 与。泰安市体彩中心和山东亚奥特 要,社区趣味运动会继续举办,下站 乳业给居民准备了丰厚的奖品,等 居民来报名。

想参加的居民可到科大社区居 委会填写报名表,也可拨打本报热 线6982110报名。

#### 60多岁老两口 拿走俩大奖

本报泰安7月14日讯 **陈新)** 12日当天, 社区趣味运动会吸引不少 老年人参与。李光才、梁兰 梅老两口都60多岁,两人是 灌庄社区文体队员,天天在 广场上打太极,参加社区运 趣味动会拿走好几个奖项。

"平时我们两个人都喜 欢运动。"李光才说,和老伴 组织一批社区老年人,每天 早上在社区广场打太极,坚 持锻炼身体2个多小时,现 在参与的有四五十人。不光 打太极,妻子梁兰梅还爱跳 舞,晚上社区舞蹈队跳舞, 她天天参与。李光才说,原

来他们家在南湖居住,妻子 是文体队队长,曾带领居民 参与北京奥运会火炬传递。

李光才说,儿媳和孙子 也报名多项比赛。比赛成绩 出来了,李光才在"摸石过 河"、"企鹅漫步"、"绝对公 平"等多项比赛中获得小组 第一,梁兰梅获得"自行车 慢骑"比赛冠军,儿媳和孙 子合作的"给爸妈穿鞋"项 目也获得了名次。

比赛中,李光才还热情 地向周围人介绍比赛经验。 "这个球要夹在大腿中间, 尽量往上夹,才不至于中途 掉球。"李光才说。

#### 起大早卖完报纸 小报童也来秀身手

本报泰安7月14日讯 (记者 陈新) 为参加社 区趣味运动会,本报9岁的 小报童丁海童,早上5点起 床卖完50份报纸,8点就赶 到灌庄社区趣味运动会比 **審地点。** 

"我家住灌庄社区,从报 纸上看到趣味运动会举办的 通知,感觉很好玩,想来试 试。"丁海童说。运动会8点半 举行,因为还要卖报纸,他和 妈妈早上5点就起床赶到灵 山大街领报点,领取50份报 纸,并用最短时间把报纸卖 完。"今天早上报纸卖得很

快,卖完50份还不到8点。"

丁海童和妈妈参与了 "摸石过河"、"慢骑自行车" 等多个项目的比赛,拿到了 奖品。"今天早上过得真充 实,卖报、比赛都参与了,比 赛还拿了奖。"丁海童开心

"齐鲁晚报办得报童活 动、社区趣味运动会都非常 好。我希望孩子能多参加社 会活动,增长经验,得到锻 炼。"丁海童的妈妈说,海童 很爱运动,平时上学太忙没 时间锻炼,趁着暑假时间, 多跑跑跳跳,增强体质。

### 东岳大街新建休闲广场 体育彩票捐赠健身器材

(记者 陈新) 居民夏日 乘凉健身又有了新去处,东 岳大街易初莲花附近绿化 带被改建成休闲小广场。其 中,体彩捐赠的健身器材有

11日,记者在东岳大街 易初莲花东500米处看到, 紧靠路边的绿化带被园林 部门改造成一处休闲小广 场。原有的绿化树下面建成 木质平台,优雅的小路边有 健身器材和休闲躺椅,花坛 中新栽了花。

健身器材共有五六 个,包括腰背按摩器、压腿

器、单杠、跑步机等多个样 式,都是体彩捐赠的,上面 标着"中国体育彩票字 样"。虽然不少还没有揭开 封皮,已经吸引不少人在 上面锻炼身体。"这里建得 真是不错。"来此健身得张 女士赞叹说,她家就在附 近,有了这处小广场,她活 动更方便了。

泰安市体彩中心工作 人员介绍,中国体育彩票致 力于在社区、村、公园、绿地 等地建设体育健身设施,迄 今为止,遍布祖国城乡的16 万余条全民健身路径,已成 为百姓的健身乐园。



体彩为小广场捐赠的体育器材。 本报记者 陈新

本版摄影 本报记者 陈新 摄

